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RAADSVOORSTEL 

   

RAADSVERGADERING : 31 maart 2016 

ZAAKNUMMER : 838-2016    

ONDERWERP : Rapport rekenkamercommissie over inkoop -en aanbestedingsbeleid 

VOOR INFORMATIE : 
Jan Bouke Zijlstra  
telefoon: 0572-347764, e-mail: JanBouke.Zijlstra@raalte.nl 

 

SAMENVATTING 

Door de rekenkamercommissie is onderzoek gedaan naar de stand van zaken van het inkoop- en 
aanbestedingsbeleid van de gemeente Raalte en de mogelijkheden voor de gemeenteraad om dat 
beleid vorm te geven. Daarbij is aandacht gegeven aan de risico's die de gemeente loopt in 
bestuurlijke, juridische, organisatorische en financiële zin. Het college heeft aangegeven met de 
aanbevelingen aan de slag te gaan. 

BESLISPUNTEN 

1. kennis te nemen van het rapport van de rekenkamercommissie over inkoop- en 
aanbestedingsbeleid; 

2. kennis te nemen van de reactie van het college op dit rapport; 
3. te bespreken welke opdrachten u aan het college geeft om tot verbeteringen in het inkoop- en 

aanbestedingsbeleid te komen. 
 

INLEIDING 

Door de rekenkamercommissie is onderzoek uitgevoerd naar het inkoop- en aanbestedingsbeleid van 
de gemeente. 
Op basis van het onderzoek doet de rekenkamercommissie de volgende aanbevelingen: 
1. Evalueer het inkoop- en aanbestedingsbeleid (dat kan op basis van dit rapport) met de raad 

en voer een discussie over de beleidsrijke doelstellingen. 
2. Pas op basis hiervan het beleid aan en laat dit vaststellen door de raad.  
3. Richt een geformaliseerde rapportagestructuur in waarmee structureel wordt gerapporteerd op 

de gestelde doelstellingen richting leidinggevenden (MT en directie), het college en de raad. 
4. Beleg de signaleringsfunctie ten aanzien van afwijkingen in de uitvoer van het inkoop- en 

aanbestedingsbeleid binnen de organisatie.. 
5. Breng het inkoop- en aanbestedingsbeleid opnieuw onder de aandacht van de betrokken 

medewerkers. Besteed hierbij in het bijzonder aandacht aan de procedures en regels met 
betrekking tot dossiervorming. 

6. Besteed aandacht aan integriteit in het inkoopbeleid bijvoorbeeld door introductie van de 
gedragscode van het NEVI. 

7. Leg vast wanneer het inkoop- en aanbestedingsbeleid opnieuw wordt geëvalueerd. 
 
In de bestuurlijke reactie geeft het college van burgemeester en wethouders aan deze aanbevelingen 
te onderschrijven en hiermee aan de slag te gaan. Op aanbeveling 6 wordt niet ingegaan. 
 



   

 
   
 

BEOOGD EFFECT 

Met het onderzoek beoogt de rekenkamercommissie inzicht te geven of de werkwijze van de 
gemeente Raalte ten aanzien van het inkoop- en aanbestedingsbeleid doeltreffend en doelmatig is. 

ARGUMENTEN 

 

KANTTEKENINGEN 

 

FINANCIËN 

 

VERVOLG 

Wij adviseren uw raad om met het college concrete afspreken te maken over de uitvoering van de 
aanbevelingen en die te laten terugkomen op de Lange Termijn Agenda.  

COMMUNICATIE 

 

BIJLAGEN 

1. Rapport rekenkamercommissie over inkoop- en aanbestedingsbeleid 
 
 
Burgemeester en wethouders van Raalte, 
 
 
 
de secretaris de burgemeester 
Karin Cornelissen     Martijn Dadema



   

 
   
 

 
 

RAADSBESLUIT 

   

ZAAKNUMMER : 838-2016    

 

De raad van de gemeente Raalte, 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 24 februari 2016, 

 

Besluit:  
 
1. kennis te nemen van het rapport van de rekenkamercommissie over inkoop- en aanbestedingsbeleid; 
2. kennis te nemen van de reactie van het college op dit rapport; 
3. te bespreken welke opdrachten u aan het college geeft om tot verbeteringen in het inkoop- en 

aanbestedingsbeleid te komen. 
 
 
 
 
Aldus besloten in de vergadering van 31 maart 2016. 
 
 
 
de griffier de voorzitter 
Jan Bouke Zijlstra       Martijn Dadema 
 
 


